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Liebe/r XY, 
ich möchte dich zum 3. PIONEERS OF CHANGE Online Summit einladen damit wir gemeinsam positive Zukunftsalternativen finden und unsere Visionen leben. Es erwarten dich jeden Tag 3 kostenlose Interviews mit herausragenden Persönlichkeiten und Pionier*innen unserer Zeit wie 
· Jane Goodall
· Capra Fritjof
· Susanne Scholl
· David Steindl-Rast
· Harald Welzer
Lass dich inspirieren, wie auch du einer sinnstiftenden Tätigkeit nachgehen, dein Potenzial entdecken und in die Welt tragen kannst. Du möchtest endlich aktiv den Systemkrisen unserer Zeit entgegenwirken und nachhaltige Zukunftsinitiativen erfolgreich aufbauen? 
All das und viel mehr erwartet dich beim 3. PIONEERS OF CHANGE Online Summit.  
Die kostenlose Anmeldung und weitere Infos zum Online Summit findest du unter https://pioneersofchange-summit.org/ (Affiliate Link verwenden)
Melde dich an und hol dir die 3 Top-Interviews des Pioneers of Change Summit 2018 – Byron Katie, Rob Hopkins und Gerald Hüther, sowie unser kostenfreies 50-seitiges E-Book „Best of Wandel“  mit Anregungen und Tipps wie du deinen persönlichen Wandel gestalten kannst. 
[bookmark: _GoBack]Ich freu mich, wenn auch du dich inspirieren lässt, um dein Leben in die Hand zu nehmen und damit die Welt zu verändern!
Dein/e XY

P.S.: Vergangenes Jahr waren knapp 22.000 Teilnehmer*innen angemeldet. Melde auch Du Dich kostenlos an:
https://pioneersofchange-summit.org/ (Affiliate Link verwenden)


