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Wien, 4. 2. 2019
Der "3. Pioneers of Change Online Summit"
kostenfrei von 7. bis 17. März 2019
Online Kongress zu Gesellschafts- und Bewusstseinswandel für Querdenker
Zukunftsalternativen zum globalen Wandel, Inspiration zur persönlichen Potentialentfaltung, Visionen von 33 internationalen Experten. Verhaltensforscherin Jane Goodall, Gründer der Gemeinwohl-Ökonomie Christian Felber, System-Wandel-Experte Otto Scharmer und viele mehr bieten in einstündigen Video-Interviews Einblicke in ihre Berufung und ihr Leben. Über 200 regionale Austauschtreffen für persönliche offline-Diskussionen runden das Kongressangebot ab. Der diesjährige Schwerpunkt sind Jugendliche. Bundespräsident Van der Bellen spendet ermutigende Grußworte an alle künftigen Pionier*innen.
[bookmark: _GoBack]Pioneers Of Change Co-Founder Martin Kirchner interviewt für den Online Summit herausragende Persönlichkeiten aus den unterschiedlichsten Bereichen, von Physik und Schenkökonomie bis zu Design und Psychologie. Kongressteilnehmer sind eingeladen, sich von Pionieren bei inspirierenden Gesprächen auf einer persönlichen Ebene anregen zu lassen: eigene Potentiale, Talente und Leidenschaften (wieder)erkennen und selbst kleine oder große Pionierschritte wagen.
Erstmals werden bei diesem Kongress Jugendliche unter dem Label „Generation Change“ portraitiert/interviewt, etwa die Initiatorin der „Fridays for Future“ Bewegung in Deutschland, Luisa Neubauer. Dazu gibt es eine Kooperation mit der WWF-Plattform „Generation Earth“.
Wie funktioniert der Online Summit?
Während des Kongresses erhalten Teilnehmer täglich Links zu drei einstündigen Video-Interviews mit den Experten per E-Mail. Diese sind 24 Stunden kostenfrei abrufbar.  
Alternativ ist es möglich, die Videointerviews in Gemeinschaft bei einem von über 200 Austauschtreffen in Österreich, Deutschland und der Schweiz anzusehen, und direkt in einen Dialog zum Thema Wandel zu treten und die Online-Inspiration real zu verankern. Jeder ist eingeladen, selbst als Gastgeber ein Treffen zu gestalten und bekommt dafür Unterstützung des Pioneers of Change Teams. Die Facebookseite „Pioneers of Change“ ist eine weitere moderierte Austauschmöglichkeit zum Kongress. 
Die Top-Experten:
Edith Schlaffer Feministin und Europäerin des Jahres 2018 
Harald Welzer Vordenker für ein postmodernes Leben 
David Steindl-Rast Benediktinermönch 
Fritjof Capra Der Urpionier eines modernen Weltbilds 
Miki Kashtan Internationale Koryphäe der "Gewaltfreien Kommunikation“ Aktivist für Großzügigkeit und Schenkökonomie 
Nipun Metha Geldfrei-Aktivist und Autor Tobi Rosswog
Ella Lagé Zukunfts-Designerin 
Susanna Mittermaier Internationale Bestsellerautorin und Begründerin der Pragmatischen Psychologie 
und viele mehr…
Kick-Off-Event am 1. März in Wien
Die Veranstalter laden zu einem öffentlichen Kick-Off Event in Wien. Dieser Abend bietet die Möglichkeit, sich mit Gleichgesinnten zu vernetzen und über Systemveränderung und Alternativen zu diskutieren: Wie lässt sich Gesellschaftsveränderung und persönliche Transformation sowie Systemwandel und innerer Wandel verbinden?  Welche konkreten Lösungen zum Mitmachen und Nachmachen gibt es?
18 30 -23 00, Markhof Markhofgasse 19 Co-Learning Space
https://pioneersofchange.org/kalender/kick-off-event

Nähere Informationen:
Online Summit: https://pioneersofchange-summit.org
Botschaft Bundespräsident Alexander Van der Bellen: https://vimeo.com/257681830
Anmeldung Kick-Off-Event in Wien: https://pioneersofchange.org/kalender/kick-off-event
Regionale Austauschtreffen:
https://academy.pioneersofchange.org/offer/gastgeben2019
Bildmaterial und Videos:
Link: https://pioneersofchange-summit.org/presse
Pioneers of Change: Mut zu Veränderung – Lebe dein Ändern
Der 2010 gegründete Verein Pionners-of-Change unterstützt Menschen auf dem Weg zu einer sinnvollen Gestaltungskraft im Kontext des weltweiten Wandels. Er stützt sich auf zwei große Säulen: Dem von der UNESCO ausgezeichneten einjährigen Lerngang Pioneers of Change für angehende Social Entrepreneurs und Nachhaltigkeits-Engagierte mit Erfolgsgeschichten wie den Soulbottles, einem Start-up für nachhaltige Grinkflaschen,  dem Sprungbrett Aspern, einem ökologisch-solidarischem Baunetzwerk, oder dem Wohnprojekt Hasendorf, einer gelebten Alternative zum Einfamilienhaus.
Die zweite große Säule ist der Pioneers of Change Online-Summit, der im März 2019 zum dritten Mal stattfindet. 2018 faszinierte der Kongress bereits über 22.000 Interessierte in mehr als 100 Ländern. 2019 sollen über 25.000 Menschen erreicht werden.
Pioneers of Change Erfolgsprojekte: https://pioneersofchange.org/erfolgsprojekte
Rückfragen und Pressekontakt
DI Martin Kirchner, Co-Founder Pioneers of Change, +43-664-4033718, martin.kirchner@pioneersofchange.org
www.pioneersofchange.org
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