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Mut zu Mut
7. Pioneers of Change Online Summit ermutigt Menschen in Krisenzeiten
Beim kostenfreien 7. Pioneers of Change Online Summit von 9. – 21. März 2023 unter dem Motto „Mut zu Mut“ inspirieren rund 40 internationale Pionier:innen des Wandels, wie Menschen in der Zivilgesellschaft zur dringend nötigen sozial-ökologischen Transformation beitragen können. Mit ihrem Vorbild ermutigen sie, selbst aktiv zu werden und die Gesellschaft von morgen mitzugestalten. Es werden über 30.000 Teilnehmende aus dem ganzen deutschsprachigen Raum erwartet.

Wien/Wölbling 22.2.2023
In einer Zeit von schlechten Nachrichten und düsteren Prognosen fühlen sich viele Menschen mutlos. Sie blicken ängstlich in die Zukunft und ziehen sich mehr und mehr ins Private zurück. 
„Aber das Gegenteil brauchen wir jetzt! Wir brauchen Menschen, die sich mutig für eine lebendige Welt engagieren. Die spüren, dass es Sinn und Freude macht – trotz ‚allem‘“, ist Martin Kirchner, Gründer der Pioneers of Change überzeugt.

Inspiration für den Wandel unserer Gesellschaft
Hemma Rüggen, Co-Moderatorin des Summit über ihre Eindrücke von den Gesprächen: „Die Sprecher*innen erzählen von Schlüsselmomenten und persönlichen Erfahrungen in ihrem Leben, die sie geprägt und ihr Denken und Handeln verändert haben. Sie helfen uns, die tieferen Ursachen für die aktuelle Krisensituation zu verstehen und zeigen Alternativen und Lösungen auf. Das macht einfach unglaublich Mut, selbst aktiv zu werden.“

Mit dabei unter anderem:
· Ernst-Ulrich von Weizsäcker (Co-Präsident Club of Rome)
· Vandana Shiva (Internationale Umwelt-Aktivistin)
· Bischof Erwin Kräutler (Träger des Alternativen Nobelpreises)
· Kumi Naidoo (Greenpeace International, amnesty international)
· Antje von Dewitz (Geschäftsführerin von VAUDE, Nachhaltigkeitspionierin)
· Frédéric Laloux (Autor von „Reinventing Organisations“)
· Ulrike Herrmann (Journalistin, Autorin „Das Ende des Kapitalismus“)
· Christian Felber (Gründer Gemeinwohl-Ökonomie)
· Katja Diehl (Verkehrsexpertin)
· Gerald Hüther (Neurobiologe)
· Judith Kohlenberger (Migrationsforscherin)

Der Kongress findet online über den Zeitraum von 12 Tagen statt. Täglich werden drei inspirierende Interviews mit Visionär*innen freigeschaltet und stehen jeweils für 48 Stunden im Fokus.

Die Teilnehmer*innen können sich auf www.pioneersofchange-summit.org kostenfrei anmelden und dann online miteinander diskutieren.
 
Zusätzliches Live-Online Programm

Zusätzlich zu den Interviews gibt es ein Live-Online-Programm (noch in Arbeit – Änderungen vorbehalten):

Einstimmung:

3.3. 20 Uhr: Kinofilm-Streaming „Homo Communis” >> MEHR
7.3. 20 Uhr: Summit-Special: Gerald Hüther und Vivian Dittmar im Dialog >> MEHR
9.3. 20 Uhr: Startschuss: Vorstellung aller Speaker & das ganze Programm

Live-Online-Talks:
15.3. 20 Uhr: Demokratie in der Krise?! mit Christian Felber und Claudine Nierth
16.3. 9 Uhr: xxx mit Vandana Shiva und Ernst-Ulrich von Weizsäcker
21.3. 20 Uhr: Abschluss-Event

Für jede Anmeldung wird ein Baum gepflanzt
Die kostenlose Anmeldung bereichert nicht nur die Teilnehmenden, sondern ist auch direkt klimawirksam: Denn für jede Anmeldung wird in Kooperation mit dem Partner Eden Reforestation Projects ein Baum in Kenia gepflanzt. 

„Dorfgemeinschaften in Kijabe pflanzen Bäume und erhalten für die Pflege und den Erhalt des Waldes ein Einkommen. Das regeneriert nicht nur die Natur rund um diese Dörfer, sondern gibt den Menschen auch einen Weg aus vielfältiger Armut“, erklärt Martin Kirchner. Insgesamt konnten so über die letzten Jahre bereits fast 2,4 Millionen Bäume gepflanzt werden.
 
Über Pioneers of Change
Pioneers of Change ist ein gemeinnütziger und nicht auf Gewinn ausgerichteter Verein mit dem Schwerpunkt „Bildung für Nachhaltige Entwicklung“. Pioneers of Change motiviert, inspiriert und begleitet seit 2010 Menschen in ihrer Potenzialentfaltung, Visionsfindung und bei dem Aufbau innovativer Projekte, zivilgesellschaftlicher Initiativen und nachhaltiger Unternehmen. Das Anliegen ist der Aufbau einer Bewegung inspirierter Weltgestalter*innen und die regionale Vernetzung engagierter Menschen im gesamten deutschsprachigen Raum.

Mehr auf https://pioneersofchange.org/

Mehr zu Martin Kirchner, Gastgeber vom Summit unter  https://pioneersofchange.org/martin/
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Lerne von 40 Pionierinnen und Visionären, wie wir heute die Welt von Morgen gestalten können.
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